
利用可能時間について
スペースの利用可能時間は、原則として10：０0～1７：０0となります。
延長必要な場合はご相談ください。
搬入・搬出退去はご利用時間内で全て完了させてください。
利用制限について
１階のみの利用となります。上階への立ち入りは禁止です。風紀上または安全管理上問題がある団体（個人）については入室をご遠慮いただきます。
また住宅街の為、近隣の方のご迷惑になるようなこと（大音量での音出しや大騒ぎのパーティー、悪臭など）は全て禁止しております。
常設備品について
レイアウトの変更は自由に行っていただけます。利用後は利用前のレイアウトに必ず戻していただきますようお願いいたします。常設備品以外の追加はこちらではできませんので予めご了承下さい。必要な場合にはお客様ご自身で什器レンタル会社にて手配をお願い致します。
駐車について
搬入・搬出などギャラリー前に駐車の際は通行の妨げにならないようお願いいたします。路上駐車に厳しいエリアとなりますので、駐車違反をされた場合も当社は一切の責任を負いかねますので予めご了承下さい。
タバコ・火気について〒152−0022
東京都目黒区柿の木坂
1-18-6

03-5701-3342

info@botanicspace.com
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当スペースは禁煙となっております。
火気は厳禁ですが電気コンセントにつないでの発熱であれば大丈夫です。
その場合、十分にご注意下さい。万が一、火災になった場合にはお客様に代金を請求いたします。
飲食物の持ち込みについて
可能ですが、清掃、ゴミの処理はご自身でお願いいたします。
アルコール類の持ち込み、提供につきましては一切禁止しております。
清掃、ゴミ処理について
会期中はお客様で適宜清掃ください。ゴミは原則としてお持ち帰りください。少量の可燃ゴミのみこちらで処理できることもあります。
（大量な場合は別途料金を請求させていただきます。）
損害賠償について
お客様が建造物、設備、什器、備品等を毀損・汚損或いは紛失された場合、または、本規約の記載事項に反したことにより当社が損害を被った場合、その損害を賠償するものとします。また、天災や事故及び空 教室利用に伴う人身事故、並びに紛失、盗難等のあらゆる事件・事故等の当社の責に帰さない事由により、やむを得ず空き教室の利用 が停止もしくは遅延となった場合でも、当方は生じた損害を賠償する責は負いません。

